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Кореляційне дослідження

   Розрахункові дані для обчислення показників кореляції
   Рівняння прямої: 
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, де Ух – вирівняне значення обсягу реалізованої продукції промисловості, х – кількість найманих працівників , 
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Розв’язок:

	
	Середньорічна
	Обсяг реалізованої
	
	
	
	

	
	кількість найманих
	продукції
	Розрахункові дані

	Рік
	працівників
	промисловості,
	
	
	
	

	
	на підприємства,
	млн.грн
	
	
	
	

	 
	тис
	 
	ХХ
	УУ
	ХУ
	Ух

	2000
	4,4618
	182718,3
	19,90765924
	33385977154,89
	815252,5109
	163927,5596

	2001
	4,2672
	210842,7
	18,20899584
	44454644143,29
	899707,9694
	222692,4784

	2002
	4,0635
	229634,4
	16,51203225
	52731957663,36
	933119,3844
	284205,397

	2003
	3,9436
	289117,3
	15,55198096
	83588813159,29
	1140162,984
	320412,5592

	2004
	3,9412
	400757,1
	15,53305744
	160606253200,41
	1579463,883
	321137,3064

	Разом
	20,6773
	1313069,8
	85,71372573
	374767645321,24
	5367706,732
	1312375,301

	Середні
	4,13546
	262613,96
	17,14274515
	74953529064
	1073541,346
	262475,0601


   Для проведення кореляційного дослідження, сформуємо таку таблицю:
   Параметри рівняння зв’язку визначимо способом найменших квадратів і системи двох рівнянь з двома невідомими:
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf] , де n - кількість років
   Підставляємо наші значення в систему рівнянь:
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   Для того щоб спростити систему рівнянь перше рівняння поділимо на 5, а друге – на 20,6773
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Звідси випливає що:
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Тоді лінійне рівняння матиме вигляд:
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   Послідовно підставляючи в дане рівняння значення факторної ознаки х отримаємо результуючі ознаки 
[image: image11.wmf]x

Y

. Ці значення покажуть обсяг продукції при даній кількості зайнятого населення у цій галузі.

[image: image12.emf]Обсяг продукції підприємств
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   Для вимірювання тісноти зв’язку і визначення його напрямку при лінійній залежності використаємо лінійний коефіцієнт кореляції, який визначається за формулою:
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   Скористаємося іншою формулою:
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   Отже  між кількістю зайнятого населення  на підприємствах  та обсягом реалізованої продукції промисловості існує обернений зв’язок. 

   Обчислимо коефіцієнт детермінації, як коефіцієнт кореляції квадратів:
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   Отже, зміни обсягу реалізованої продукції промисловості на 69% залежать від кількості зайнятого на підприємствах населення.

   Висновок: кореляційне дослідження дає нам змогу встановити зв'язок

 двох показників, визначити міру залежності одного показника від іншого. Обчисливши коефіцієнт детермінації ми побачили, що обсяг реалізованої продукції промисловості на 69% залежить від кількості зайнятого населення в цій галузі.
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